



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mezőkövesd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 07-én 16 óra 30 perckor megtartott közmeghallgatásáról.

Helye: Rendezvényközpont (Mezőkövesd, Jezsuiták tere 1.)

Jelen vannak:

<i>Dr. Fekete Zoltán polgármester</i>	<i>Vámos Zoltán alpolgármester</i>
<i>Csiger Lajos</i>	<i>Csirmaz József</i>
<i>Takács Norbert</i>	<i>Gáspár Erzsébet</i>
<i>Visznecki Gáspár</i>	<i>Molnár Istvánné</i>

Igazoltan maradt távol: Csirmaz Zsolt, Ivánka Mária, Lázárné Kozma Dóra és Jámbor Márk képviselők

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Jakab Orsolya jegyző
Dr. Geri Árpád aljegyző
Balog Lászlóné kincstári irodavezető
Vinter Szilárd városfejlesztési és városüzemeltetési irodavezető
Toma Tibor főépítész
Pázmándi-Guba Viktória szervezési ref.
Tóth Gábor informatikus

Meghívottak:

Dr. Varga László r. ezredes Mezőkövesd Rendőrkapitányság vezetője
Szabó János VG Zrt. vezérigazgatója
Kazárné Kalber Nikolett Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
Szarka Melinda Kistérségi Szociális- és Gyermekjóléti Központ vezetője
Kerékgyártó László Mezőkövesdi Járási Hivatal vezetője
Dombrádi Erika Mezőkövesd Város Rendelőintézet vezetője

A lakosság részéről megjelent kb. 20 fő érdeklődő állampolgár.

Dr. Fekete Zoltán polgármester köszönti a közmeghallgatáson a lakosság részéről megjelent érdeklődőket, valamint a képviselő-testület tagjait és a meghívottakat. Megállapítja a képviselő -testület határozatképességet, 12 fő képviselőből jelen van 8 fő. Elmondja, hogy a Képviselő-testület 193/2023. (XI.29.) határozatában döntött arról, hogy 2022. december 08-án közmeghallgatást tart. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Gáspár Erzsébet Ágnes és Molnár Istvánné képviselő asszonyokat, majd ismerteti a meghívó szerinti napirendet.

N A P I R E N D:

1. **Tájékoztató az Önkormányzat elmúlt egy évben végzett munkájáról és a további tervekről**

Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester

2. **Lakossági indítványok, vélemények, javaslatok**

1.) Tájékoztató az Önkormányzat elmúlt egy évben végzett munkájáról és a további tervekről

Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy a közmeghallgatásnak egyik szerepe, hogy a településvezetés beszámoljon az elmúlt évben elvégzett munkáról és lehetőség van arra is, hogy a lakosok elmondhassák véleményüket, észrevételeket, javaslatot tehessenek. Ezt követően számok tükrében mutatja be a 2023-as év történéseit. Ezen belül kitér a népesedési adatokra, szól a pénzügyekről, a városfejlesztés, ill. városüzemeltetési feladatok ellátásáról, a jövőbeni tervekről, az elnyert pályázatokról, beruházásokról, szociális ellátásról, egészségügyről. Tájékoztatót ad a közfoglalkoztatás helyzetéről és a városi rendezvényekről.

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2.) Lakossági indítványok, vélemények javaslatok

Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy először a lakosság részéről előzetesen felmerült és írásban eljuttatott kérdésekre szeretne válaszolni. A Lokálpatrióta Asszonyoktól érkezett egy levél, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Fekete Zoltán polgármester válaszában elmondja, hogy pontokban kívánja megválaszolni a feltett kérdéseket.

1. Mezőkövesden az artézi kutak nem pozitív kutak, mint Szentistvánon. A víz szivattyú segítségével kerül a felszínre, mert a város alatt már nincsen olyan vízréteg, amely magától törne fel. A szivattyús kutakat télen le kell zárni, mert elfagynak. Mezőkövesden nem akarat nincs, hanem nincs víz, ami feljönne magától. Ami az Önkormányzaton múlt az artézi kutakkal kapcsolatban, azt elvégezte az Önkormányzat. Év elején ismételt laboratóriumi vizsgálatokat fognak végezteni a kutakkal kapcsolatban és az eredményt közzéteszik a Mezőkövesdi Újságban is.

2. Az Önkormányzat minden olyan cselekményt elvégezett, ami a Zeneiskola építésére vonatkozik. A közbeszerzési eljárást lefolytattuk, a kivitelező ki van választva, őket hivatalosan megkérdeztük, hogy a továbbiakban is tartják-e az ajánlatukat. A háborús helyzetre való tekintettel a Kormány minden olyan beruházást, amely nem gazdaságfejlesztő célokat szolgál, késleltet. Az Önkormányzat készen áll az építetésre és várja a pozitív döntést.

3. Annyit tud a kérdésre válaszolni, hogy az európai kisváros azt jelenti, hogy az a város nem ázsiai, nem afrikai. Nagyon nehéz definiálni azt, hogy ki az őslakos Mezőkövesden. Mezőkövesden mezőkövesdiek laknak, senkit nem érdekel, hogy tavaly jött valaki ide lakni vagy pedig 100 éve itt lakik. Ha valaki Mezőkövesd érdekében tesz, dolgozik és elősegíti, hogy ez a város egy nyugodt európai kisváros legyen, akkor mezőkövesdi. Ha pedig valaki őslakos és mindent ellenez, az nem. Az európai kisváros azt jelenti, hogy ebben a városban nem szeretnének botrányokat és hogy a bűnözés növekedjen. Ha a városban végigmegy valaki akkor lásson szépséget, virágokat, parkokat. A városban legyen minden, ami növeli a komfortérzetüket, orvosi rendelők, bevásárlóközpontok, rendőrség, tűzoltóság. Az, hogy Nyugat-Európában ki mit lát, legyen az ő gondjuk. Nem feltétlen kell Mezőkövesdre vetíteni a jelenleg Nyugat-Európában problémás részeket. Megjegyzni, hogy ott is vannak nagyon szép kisvárosok. Nagyon fontos, hogy olyan kisvárost akarnak építeni, ahol az unokák és utódaik is jól érzik majd magukat.

4. Természetesen arról a területről van szó, csak ez meg lett osztva. Van maga az út és van maga az ipari park. Ezért lett 21 hektár. A kérdés első felére válaszolva elmondja, hogy senki nem kényszerítette az Önkormányzatot az eladásra. Ő 2010-től polgármester, és ettől kezdődően 13 év alatt mindig elmondták, hogy szeretnék a repülőteret hasznosítani, ez nem volt váratlan. Amikor az Önkormányzatok tulajdonba kapták a repülőteret, akkor nem azért kapták tulajdonba, hogy majd ők építsenek oda repülőteret vagy gyárat, hanem azért, hogy hasznosítsák az ott élők javára. Ez a hasznosítási folyamat 2008 óta megy. Ő négyszer volt eddig Ázsiában, hogy ezt a hasznosítást elősegítse. Mezőkeresztes, illetve Miskolc is eladta a saját részét, így felesleges lett volna Mezőkövesdnek megtartania a sajátját. Összefoglalva, nem kényszerítette őket senki, kiírták a pályázatot, majd megjelent egy magánbefektető és kifizette az árat, így mostantól a magántőke fogja hasznosítani a területet. Az adás-vételi szerződésben szerepel, hogy ezt a területet kizárólag gazdaság- és területfejlesztési célokra lehet hasznosítani. Ez a folyamat 16 éve megy, de most jelent meg egy tőkeerős befektető. Az állam nem élt elővásárlási jogával, lemondott róla. Ekkora területet csak magántőke képes hasznosítani. Pályázati lehetőség nyílt, hogy a repülőtér melletti 21 hektáros területre, ami Önkormányzat tulajdonában maradt, a közműveket odavezessék. Ezek teszik lehetővé, hogy ezt a 21 hektárt belakják a vállalkozók, béreljék a területet. A repülőtérhez vezető út is az Önkormányzat tulajdona maradt. A repülőteret csak ezen az úton lehet megközelíteni.

5. A folyószámlahitelről Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete még az év elején döntött és nem tudták még akkor, hogy a repülőtér értékesítése hogyan fog alakulni. Ha nem döntöttek volna a folyószámlahitel felvételéről akkor sem fordítanak a repülőtérért kapott összeget pl. bérfizetésre, működésre. A vételár megmaradt és le van kötve. Ebből olyan dolog lesz, hogy majd később is mondogatják a mezőkövesdi emberek, hogy ez a repülőtér eladásából befolyt összegből lett megvalósítva. Tehát teljesen külön kell kezelni a két dolgot. A folyószámlahitel az arra való, hogy az állami támogatások, amikből a béreket fizetik mindig később érkeznek meg, mint amikor a bérkifizetési kötelezettség fennáll. A likvidproblémát kell ebből megoldani, december 20-ig ezt minden évben visszafizetik, hiszen ez csak az átmeneti időszakra való. A költözésre lenne lehetőség, mert ha megkérdezné valaki a Képviselő-testület tagjait, hogy mire van szükség, akkor hamar elköltenék.

6. A módosítás azért történt, mert az egyik Felügyelő Bizottsági tagnak a személyi adataiban változás következett be. Ha a lakcím változik akkor azt át kell vezetni egy módosítással, melyhez Képviselő-testületi döntés szükséges.

Dr. Fekete Zoltán polgármester megkérdezi Kisné Dudás Máriát, mint a levél íróját, hogy elfogadja-e a kérdésekre adott választ?

Kisné Dudás Mária mezőkövesdi lakos azt kérdezi, hogy az Önkormányzatnak hol marad 20 hektáron szabad terület, ahová üzemcsarnokot lehet építeni?

Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy a repülőtér területéből több, mint 21 hektár nem lett eladva. Ezen kívül még van egy 10 hektáros terület Szentistván felé, ami szintén az Önkormányzat tulajdona.

Kisné Dudás Mária mezőkövesdi lakos szerint jó lett volna egy térképet látni, de elfogadja a válaszokat.

Szóbeli indítványok, javaslatok, vélemények

Dr. Fekete Zoltán polgármester megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, véleménye?

Papp Péterné mezőkövesdi lakos elmondja, hogy szerinte egy nagyon érdekes utcán lakik Mezőkövesden és 3 dolgot szeretne mondani erről. Az egyik artézi kút helyett épült kút, a másik a Hór-patakban gyakran megjelenő szemét, a harmadik pedig a skate pálya. Az artézi kútnak nagyon örülnek főleg, amikor csőtörés van és nincs lezárva, mert nem fogy el a víz és nagyon hasznos számukra. Naponta többször is eszébe jut, amikor elmegy a szemetes forgatag mellett, hogy még, amikor tanár volt, a gyerekeket kivitte oda, összeszedték a szemetet. Úgy gondolja, hogy a jó példa ragadós, hátha mások is megteszik. Volt felhívás a Mezőkövesdi Újságban, hogyha valaki látja ki szemetel, akkor jelentse be. Elmondja, hogy a „Te szedd” akcióban nagyon szívesen részt vesz, ha van rá lehetőség, hiszen régen is csinálta, az iskolákban is szoktak ilyen akciók lenni. Dolgoztak nála olyan emberek, akiket tanított, már komoly fiatal emberek. Amikor adott nekik műanyag palackban üdítőt, akkor a palackot a szemetes mellé dobták. Akkor döbbsent rá, hogy nekik biztosan nincs otthon szemetes és nem tudják, hogy bele kell helyezni. Szerinte ezért landol sok szemét a Hór-patakban, mert otthon nem tanulják meg, hogy nem szabad eldobálni. A skate pálya nagyon jó, nem tudja, hogy Magyarországon van-e még ilyen. Most, hogy 3 éves az unokája, szeret ott lenni a jó időben. Látja, hogy mi történik ott. Hallotta többször, hogy a mosdóban folyik a víz és szólt miatta. Észrevette, hogy nemcsak mezőkövesdiek használják a mosdót, hanem betévednek mások is, akik busszal jönnek. Döbbenetes dolgok történnek ott, már vandalizmusnak is lehet nevezni. Eszébe jutott az, hogy a kamerákra sem hallgatnának, ha rá sem hallgatnak. Történt olyan, hogy fociztak és használtak volna biciklivel a pályát, szóvá is tette, hogy menjenek máshova, de nem érdekelte őket. Erélyesebben is odaszólt, de tehetetlen volt, mert nem figyeltek rá. Akkor hívta fel Vámos Zoltán alpolgármester urat, hogy mitévő legyen. Ennyit szeretett volna mondani.

Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy ki volt írva mennyi idős korig lehet használni a pályákat. Az nincs kiírva, hogy nem szabad focizni, de azt nem szokás kiírni, hogy mit nem szabad csinálni, hanem azt szokás, hogy mit szabad. A skate pálya egy nemzetközi szabványnak megfelelő pálya, több helyről jönnek ide használni. Az állag megóvást és a javítást természetesen el kell végezni. Tudomásul kell venni, hogy semmi nem örök, minden tavasszal meg van javítva. Az előbb említett dolgokhoz pedig úgy gondolja, hogy türelemre van szükség. Türelem kell ahhoz, hogy megváltozzanak az emberek. Elmondja, hogy nem azért keletkezik a szemét a Hór-pataknál, mert nincs otthon hulladékgyűjtőedénye az embereknek. A Hór-patak tisztítását többször kéri, de az nem Önkormányzati terület. Ennél a résznél is lehet csökkenő tendenciát észrevenni és ő biztos benne, hogy 20-30 év múlva nem lesz ilyen folyamat. Sajnos ez társadalmi probléma, nemcsak ebben a városban van jelen. Kiegészíti az előző témát azzal, hogy a skate pályával még vannak további terveik.

Vámos Judit (Állomás utca) elmondja, hogy az Állomás utcáján lakik, ami szerinte közterület, de soha nincs eltakarítva semmi. Lehullik a levél a fákról, ráesik az eső és csúszik emiatt az út.

Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy az utcára a vasút területéről hordja a szemetet a szél.

Vámos Judit (Állomás utca) szerint ez nem igaz, hiszen ott van a sok ecetfa.

Dr. Fekete Zoltán polgármester, akinek a fája a saját területén van és lehullik a közterületre, annak kell összetakarítani. Ez pedig a MÁV Zrt., illetve a Borsod Volán Zrt.

Vámos Judit (Állomás utca) úgy gondolja, hogy így nem lehet kinéznie egy ilyen város vonatállomásának.

Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy a Borsod Volán Zrt. most fog kiköltözni oda a napokban. Szerinte meg kell nekik előlegezni azt, hogy rendben fogják tartani a saját területüket, hiszen most már mindig ott lesznek. Ha nem tartják rendben, akkor fel lesznek szólítva, hogy tegyék meg.

Dr. Fekete Zoltán polgármester azt kérdezi, hogy van-e még egyéb felvetés a megjelentek részéről?

A lakosság részéről nem hangzik el további kérdés, vélemény.

Dr. Fekete Zoltán polgármester mindenkit megkér, hogy vigyázzon magára a jövő évben is, valamint nagyon boldog, egészségben, szeretetben gazdag karácsonyt és új esztendőt kíván mindenki számára. Megköszöni a részvételt, ill. a véleménynyilvánításokat és a közmeghallgatást 18 óra 33 perckor berekeszti.


K.m.f.


dr. Jakab Orsolya
jegyző



dr. Fekete Zoltán
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők


Molnár Istvánné
települési képviselő




Gáspár Erzsébet
települési képviselő